

Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat

1. számú

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült: Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. 02. 05-én / szerdán / megtartott nemzetiségi képviselő-testületi üléséről.

Ülés helve: Községháza Berkenye

Jelen vannak: German Veronika Ágota elnök
Kucsera Réka elnökhelyettes
Nerpel Árpádné tag
Pfaff Mihályné tag
ÁrpásnéSchlenk Judit jegyző

German Veronika a nemzetiségi önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és azt 17 óra 30 perckor megnyitja. Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Nerpel Árpádné legyen.

1./ Beszámoló az előző ülés óta végzett feladatokról

Előadó: German Veronika Ágota elnök

2./ 2020. évi rendezvényterv összeállítása és elfogadása

Előadó: German Veronika Ágota elnök

A napirendipontok megtárgyalásával, és a jegyzőkönyv hitelesítő személyével a testület egyhangúan egyetért.

1./ Beszámoló az előző ülés óta végzett feladatokról

Előadó: German Veronika Ágota elnök

German Veronika Ágota elnök:

2019. december 14-én a parókián adventi készülődést tartottunk. Kb. 30 fő volt kicsik és nagyok, több család, mézeskalácsot sütött, gyöngyöt fűzött. Az alapanyagokat a nemzetiségi önkormányzat biztosította.

December 22-én a települési önkormányzattal közösen tartottuk meg a falukarácsony rendezvényt. A vendéglátás költségét, zsíros kenyeret, teát, tőpörtyűt a nemzetiségi önkormányzat biztosította a saját költségvetéséből.

Részt vettünk december 29-én a GJU Vorszilveszterén. Itt buszköltség merült fel, ami 209.550,- Ft volt, és 2020-ban került kifizetésre.

Január első hétvégéjén a Málénkij Robot rendezvényt szerveztük meg. Pénteken 23 fő vett részt a gyalogos emléktúra egy szakaszán Katalinpusztától Nőtincsig.

Szombaton a művelődési házban az Örök tél című film került vetítésre, ezt 72 fő tekintette meg.

Vasárnap pedig szentmise került bemutatásra, utána kb. 150 fő vett részt az emléktáblánál tartott megemlékezésen.

A nemzetiségi önkormányzat vállalta a szombati vendéglátás, valamint a koszorúk és virágok költségeit. A megemlékezés úgy gondolom, hogy fontos volt és méltóságteljes.

2020. február 1-én hagyományos disznóvágást tartottunk. A disznót adományként kaptuk. A nemzetiségi önkormányzat kb. 30.000 Ft értékben alapanyagokat vásárolt hagyományos sváb ételek elkészítéséhez.

Sokan jöttek el segíteni, kb. 30 fő dolgozott, a vacsorán pedig kb. 100-an voltak jelen. Adományt is gyűjtöttünk a falumúzeum javára. 70.000 Ft bevétel lett, amit befizetünk a pénztárba.

A beszámolóval kapcsolatban felmerült, hogy a Malenkij Robot rendezvénnyel, és a disznóvágással kapcsolatban az elnöknek és Nerpel Árpádné tagnak útiköltsége merült fel.

Elhangzott, hogy részletesen hová utaztak, és ott mit intéztek.

A nemzetiségi önkormányzat tagjai támogatták az útiköltség kifizetését.

A napirenddel kapcsolatban elhangzottokkal a jelenlévők egyetértettek, és egyhangúlag (4 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) az alábbi határozat született:

1/2020.(II.05.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a legutóbbi ülés óta végzett feladatokról szóló beszámolót elfogadja

- az adventi készülődésről
- a falukarácsonyról
- a Dunaharasztiiban megtartott Vorszilvesterről, és annak költségéről
- a Malenkij Robot rendezvényről és annak költségéről
- a hagyományörző disznóvágás rendezvényről, annak költségéről és az ott gyűjtött adományról

A testület felkéri az elnököt, hogy a rendezvényterv folyamatos végrehajtásáról gondoskodjon, és arról, valamint a német nemzetiségi önkormányzatot érintő ügyekről a testületet folyamatosan tájékoztassa.

Határidő: értelemszerű

Felelős:elnök

2./2020. évi rendezvényterv összeállítása és elfogadása

Előadó: German Veronika Ágota elnök

Az elmúlt évnek megfelelően a jelenlévők részletesen átbeszélték a 2020-ban a nemzetiségi önkormányzat által megvalósítani tervezett programokat.

German Veronika Ágota elnök:

A programokat előzetesen már a polgármesterrel egyeztettük, és azok nagy részét a települési önkormányzattal kívánjuk megvalósítani.

Kérem, hogy fogadjuk el az idei évre vonatkozó rendezvénytervet, amiből 2 dolog már megrendezésre is került.

A nemzetiségi önkormányzat ezután egyhangúlag (4 igen, 0 ellenszavazattal,0 tartózkodással) elfogadta, az alábbi határozatot hozza.

2/2020.(II.05.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020-ban az alábbi rendezvényeket kívánja megtartani.

Február 1.	Disznóvágás
Február 22.	Svábbál
Áprilisban	Húsvéti készülődés Paròkián - locsolkodás hagyományt visszahozni
Május 1.	Majális + Falumúzeum nyílt nap - szervezni egy kiállítást (valamelyik másik
Június 27.	Német Önkormányzatok Heves és Nógrád megyéből bemutatkoznak- babakiállítást
Július	-
Augusztus 20.	Faluünnep zenekarral, műsorrall ; + falumúzeumban kenyérsütés,
Szeptember 13.	Búcsú , népi játszohaz, kézműves utca, koncert + Berkenyéről elszármazottak találkozója szombaton
Október (eleje)	Szüreti Mulatsag, felvonulás, Nyuszisok programok
November 7.	Márton napi lámpás készítés
November 11.	Márton napi felvonulás
November 28.	Irodalmi est
December 6.	Mikulás
December 12.	Adventi koncert és készülődés
December 20.	Falukarácsony

A rendezvények döntő többségét a települési önkormányzattal közösen kívánja megvalósítani.

A nemzetiségi önkormányzat felkéri az elnököt és helyettest, hogy a rendezvények megszervezéséről gondoskodjanak, felkéri a tagokat, hogy ott működjenek közre, és azok költségeit a költségvetésből fedezzék.

Felkéri továbbá az elnököt, hogy a rendezvénytervet tegye közé, valamint németre fordíttassa le, és az ÉMNÖSZ-nek küldje meg.

Határidő: értelemszerű és azonnal

Felelős: elnök

German Veronika Ágota elnök:

Mint a rendezvénytervünkben is elfogadtuk február 22-én lesz a sváb bál. A megelőző években is a Die EberKapelle zenélt, ami mindenkinek tetszett, ezért az idén is Ők lépnek fel. A vezetőjük Pintér Róbert, és vele mint egyéni vállalkozóval tudunk szerződést kötni a zeneszolgáltatásra vonatkozóan. Az előzetesen megegyezett ár 300.000Ft, amire szerződést kell kötni, mert ez nagy összeg. Kérem a testület felhatalmazását, hogy a szerződést meg lehessen kötni.

A testület tagjai ezután egyhangúlag (4 igen, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással) egyetértettek a szerződés megkötésével, és az alábbi határozat született:

3/2020.(II.05.) német nemzetiségi határozat

A Berkenyei Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza az elnököt, hogy Pintér Róberttel szerződést kössön 300.000Ft összegben a Sváb bálon történő zeneszolgáltatásra.

A testület felkéri az elnököt, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjon, és arról a testületnek számoljon be.

Határidő: azonnal és értelemszerű

Felelős: elnök

Mivel más téma, és napirend nem volt a nemzetiségi önkormányzat elnöke az ülést 20 óra 03 perckor berekesztette.

German Veronika Ágota
elnök

Nerpel Árpádné
jegyzőkönyv hitelesítő